

家庭小纠纷引来大惨祸,不该! 80后母亲杀死1岁半儿子

10月21日下午,一个24岁的年轻妈妈亲手杀死了自己一岁半的儿子。11月23日,新郑市检察院以涉嫌故意杀人罪对她批捕。

一时间议论纷纷,虎毒尚且不食子,这位80后母亲为什么会杀死亲生儿子?昨日,记者在新郑市看守所,见到了这名杀死亲生孩子的女子。

家庭琐事,与公公婆婆产生隔阂

2005年,还不满20岁的张小莉在新郑市一家药厂打工时,在厂里结识了外地来新郑打工的帅小伙李东。

经过两年多热恋,2007年10月,他们走进了婚姻的殿堂。

婚后,两个人过得虽不富足,但他们可以靠自己赚钱养活自己,这种简单的快乐让他们觉得无比幸福。

但张小莉因为结婚彩礼、为儿子摆满月酒等家庭琐事,与公公婆婆产生了隔阂,而且越来越深。

儿子的到来也给这个本不富裕的家庭带来了烦恼,夫妻两个吵架拌嘴的次数也越来越多。

2010年10月21日下午,李东回到自己租住房内,发现一岁半的儿子裤子尿湿了。他问妻子为啥不给孩子更换干净的衣服。

张小莉生气地说:“你看看,哪还有衣服!孩子的衣服鞋子全都小了,你爹妈也不给孩子买点新衣服送来!”

张小莉以公公婆婆不给买衣服不给钱买奶粉为由与丈夫大吵起来。

张小莉拿起菜刀威胁李东说:“你打电话问你爹到底给钱不给钱?”

李东见状,赶紧夺张小莉手中的刀。

张小莉气坏了,像发疯一般拿着做饭的大铁勺向李东头上打去,锋利的勺边把李东的头打破了,血流不止,他赶紧捂着头跑了出去。

一时糊涂,80后母亲终酿惊天大祸

李东当时也被妻子的样子吓倒了,他想赶紧去岳父岳母家搬救兵,让岳父岳母来劝劝架,打上车就去了岳父母家。

看着李东远去,张小莉感觉再活着没有什么意思。

看着父母吵闹,儿子吓得哇哇大哭。

这时张小莉像个疯子一样,从地上捡起菜刀,向哭泣的儿子的脖子割去……儿子躺在血泊中不动了,张小莉向自己的脖子和手腕疯狂砍了几刀,接着也倒在了儿子身边……

李东还不知道发生的一切,他带着岳父母先来家里劝劝妻子不要生那么大气,然后自己去诊所包扎头部随后就回家。岳父母赶到的时候,看见了血泊中奄奄一息的女儿和外孙,两个人腿软了,一下瘫倒在地,张小莉的父亲赶紧拨打了120。但儿子因失血过多伤势过重已经死亡,张小莉被抢救了过来。

2010年10月26日晚,警察来到重症监护室的时候,从鬼门关转了一圈回来的张小莉心如死灰,对于自己杀死儿子小飞的罪行供认不讳。

张小莉很后悔,觉得自己对不起所有人,因为自己一时糊涂,居然亲生戕害了自己的亲生儿子。她愿意用自己的生命来赎清她所欠下的血债。

(张小莉为化名)

瞎了一只眼,医患双方起争议 患者躺在门口要求赔偿,医院不予理会

□晚报记者 石明顺 通讯员 刘铁牛

昨日上午,中牟县府前街与官渡大街交叉口的交通一度出现拥堵,原来是附近的中牟县第二人民医院大门口躺了一位患者,有近百名围观的群众。

患者身上盖着一条被子,头脚都包得严严实实,被子上方盖了一块白布,白布上写着“梁峰还我眼睛”的黑色大字,非常醒目,旁边的条幅上写的是医治事件的经过和后果等内容。

患者的丈夫王新革伤心地向记者讲述:俺老婆是被钢丝崩住了眼,当时来二院,先是缝了几针,又做了CT检查,大夫说淤血排几天就没事了,要有信心。到了第三天复查时,俺老婆还能看见我的两个手指头,又输液了十几天,大夫说回家点眼药三天再来复查。

“后来我们到省人民医院检查时,医生说我老婆右视网膜脱落,已经不行了。”王新革说。

随后中牟县二院又建议我们去郑大一附院治疗,郑大一附院的大夫说已没治疗的必要了。

“是二院耽误了俺老婆的治疗时间,他们必须赔偿我们的损失。”王新革说。

中牟县二院业务副院长仓海忠介绍,患者名叫张武琴(音译),是大孟镇王林庄人,医院是9月30日接的诊,梁峰是主治大夫。患者是在自家黄瓜大棚里被架子上的钢丝扎住了右眼,当时来医院时,右眼全部是淤血,眼球玻璃体脱伤在外,医院手术前让患者在告知通知书上签了字,在这里治疗了10多天,患者出院后又到郑州治疗,最终眼球被摘除。我们都有诊断病例可查。



秸秆燃烧“死灰复燃” 新密袁庄乡浓烟熏天

近日,记者沿新密至袁庄乡至米村镇的村村通公路发现,路边的垃圾箱、路边堆放的玉米秆、田间地头堆放的玉米秆等,到处冒着浓烟。在郑州市银丰实业有限公司对面的姜沟村,远远就能闻到刺鼻的烟味,浓烈的黑烟,几乎将附近的民房“淹没”。一村民说,燃烧的地方多了。

晚报记者 董占卿 文/图

新密检查发现 职工享受年休假的人数比例不高

本报讯 近期,新密市人力资源和社会保障局对全市20多个单位2010年贯彻落实带薪年休假的情况进行督促检查发现,一些单位职工享受年休假的人数比例不高,临近年终个别单位休假人数仅有一半。

晚报记者 董占卿 通讯员 王炎军

中牟电力服务到田间地头

本报讯 时下,正是农田灌溉度冬时节,中牟田野一派繁忙景象。为随时解决农民用电遇到的各种问题,中牟县电业局服务队深入田间地头,帮助农民安装临时用电设施,维修用电设备,讲解电卡使用知识,并帮助家中缺少劳力的妇女、老人浇地,深受农民欢迎。

据悉,截至今日,中牟县电业局便民服务队已全面检查了全县428个行政村2300台农村排灌变压器和1892个磁卡控制器,排除安全隐患400多处,帮助农民安装临时用电设施28处,发放宣传单1.5万份,征集群众意见6条,解答用电咨询200余次。为农民冬灌用电提供了可靠保障。

晚报记者 石明顺 通讯员 师章玲

登封地税依托“信息管税” 打响第四季度“攻坚战”

本报讯 进入第四季度以来,登封市地税局深挖税收潜力,强化“信息管税”,继续实行局长包片同志包所制度,力争打响四季度组织收入工作“攻坚战”。该局通过加强对重点税源的管理,加强各税种的管理,加强对薄弱环节的管理,做到应收尽收。健全重点税源管理台账,加强对重点税源企业和重点工程项目、重点行业的监控和服务。

晚报记者 袁建龙 通讯员 耿文华

县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新郑	王军方	65306568
新密	董占卿	15003715960
巩义	周炜卿	15824823666
中牟	石明顺	15093392696
荥阳、上街	姚辉常	13838143050